

5

ВСТУПАЯ В ДВАДЦАТЫЙ СЕЗОН

В минувшую среду открылся зимний сезон в Павлодарском областном драматическом театре имени А. П. Чехова. Этот сезон является юбилейным для творческой группы: в двадцатый раз павлодарские артисты встречаются со зрителями.

В среду была показана премьера героической драмы Константина Симонова «Русские люди». Постановку спектакля осуществил режиссер Владимир Николаевич Кузенков.

Новая работа театра — это рассказ о мужестве и негибаемой твердости русского народа, о его великой вере в победу над любым врагом, о величии духа простых людей нашей страны.

Зрители тепло приняли спектакль. Большой успех выпал на долю заслуженных артистов республики Зои Семеновны Поджио, Ксении Алексан-

дровны Струниной, Михаила Григорьевича Бушуева.

Горячо аплодировали павлодарцы и молодым актерам — Олегу Афанасьеву, Леониду Монастырскому, Дариану Дралюку.

Успешно дебютировали на сцене нашего театра в «Русских людях» только что поступившие в труппу молодые актеры Лилия Вежакина (исполнительница роли Вали) и Владимир Агурейкин (исполнитель роли Глобы).

Высоко оценили наши зрители и творческую удачу нового главного художника театра драмы Андрея Осипенко, с большим вкусом оформившего спектакль.

В конце первого театрального вечера зрители устроили участникам премьеры длительную овацию, преподнесли им цветы.